

墙那边铲车使劲过了头 墙这边砸车砸货吓坏人



本报4月26日讯(记者 马瑛) 26日下午,德州新河路金属公司因施工铲车不小心将东墙推倒,砸到停在墙边的一辆速腾轿车和一辆摩托车以及店家放在墙边的铝合金架子(如上图)。

26日下午,记者在现场看到,金属公司东墙部分已倒塌,一辆白色轿车停在墙边,驾驶座玻璃被砖头砸出一个大窟窿,前挡风玻璃被砸碎,前机顶盖也变了形。不远处一辆摩托

三轮车也翻了车,北侧倒塌处还砸了一些铝合金框架。

轿车车主彭先生说:“幸亏当时我没有坐在车里,要不然我也得受伤。”骑摩托三轮车的人说:“我骑着车从北面过来就看着这堵墙要倒,还没反应过来呢,墙轰的一声就倒了,幸亏我跳下车就跑,躲过一劫。”而做铝合金的店铺老板娘告诉记者,这些铝合金框架都是做好的成品,本打算这几天就给客户安装上的,现在全毁了,价

值几千元。

记者在现场见到了开铲车的司机孔先生,他告诉记者,公司想在这面墙下方铺设一条排水管,墙下方有很多土堆,他坐在铲车里看不到下面的土堆大小,不小心就将东墙推倒了。“我当时也吓坏了,就害怕墙那侧砸到人,幸好没有砸到人。”孔先生说。目前,涉及此事的当事人正在协商此事,孔先生说,砸坏的车辆一律负责修,铝合金框架也会掏钱买下来。



一辆轿车的前挡风玻璃和驾驶座玻璃被砸碎。

本报记者 马瑛 摄

酒驾撞人逃逸 问路自投罗网

本报4月26日讯(记者 马瑛 通讯员 李宁) 4月18日晚22时左右,陵县交警大队事故科民警接群众报警称,陵边路菜园路段发生一起道路交通事故,伤者已经死亡,接警后,事故科民警立即赶往事故现场。

到达现场后,民警立即封锁事故现场,伤者已被送往医院,现场遗留下肇事车辆的前保险杠、一滩血迹,肇事车辆逃逸。根据保险杠规格型号维修人员断定是五菱面包车的保险杠。

在民警走访过程中有目击者称肇事车辆沿陵边路向北逃逸,但没看清楚车牌号码,根据这一线索,事故科科长石玉坤将案发时间、车辆颜色等信息通知边镇、梅镇驻地中队执勤民警,协查肇事车辆。

梅镇中队执勤民警在省道315线巡逻时发现公路西侧停放一辆面包车,民警便上前盘查。此时,该面包车驾驶员下车问值勤民警去前孙的路怎么走,说话时神情比较紧张,且有一股浓烈的酒味,说话语无伦次。民警通过对驾驶员和车辆的盘查发现,该面包车和肇事车辆的颜色、车型相同,且面包车没有前保险杠,玻璃也破了,经进一步询问得知,驾驶员齐某就是肇事者。随后,事故科民警将齐某带回事故科,经检测,驾驶员齐某属酒后驾驶。

据齐某交代,当晚,他和三个朋友在德州同事家一起吃饭,3个人喝了15瓶啤酒,完后,开车去陵县前孙看望岳母,当驾车行驶到陵县陵边路菜园路段时将一行人撞倒,当时没有多想,便驾车逃离事故现场。

目前,此案正在进一步审理中。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

经典版凯美瑞 15.98万元闪亮归来

欢迎到店赏车试驾!

CAMRY Classical 凯美瑞 经典

首付39800元——逸致丰田小霸王

首付48800元——凯美瑞开回家

首付75000元——汉兰达值得拥有

德州朗泰广汽丰田凯美瑞、汉兰达、逸致全系车型超低首付,更有0利率贴息优惠,欢迎致电垂询!

德州朗泰汽车销售服务有限公司
地址:德州市经济开发区新河东路广川大道交口
销售热线:0534-2375555 服务热线:0534-2371111

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

BMW X Series X5 35i

Sheer Driving Pleasure

最终解释权归济南万宝行所有。

购置 X5 享神秘大礼

济南万宝行新宝马 X5 可现车现提。

天生王者,越罕迹之处,才愈显开拓雄心。豪华 SAV 创领者 BMW X5 以创新制动能量回收系统及高精度直喷系统,更升级配备全新涡轮增压引擎,8速手自一体变速箱,从每滴能源中汲取更多驾驶乐趣,尽释雄浑的陆上统治力。

现在购置新宝马 X5 不仅可以现车现提,还可获赠神秘大礼。

宝马、MINI 授权经销商
济南万宝行 0531 - 87508588
济南市槐荫区二环西路 4666 号
宝马城市展厅 0531 - 68818188
济南市泺源大街 29 号圣凯财富广场 (索菲特大酒店东行 100 米路北)